

**1ª ERRATA**  
**EDITAL Nº 005/2021**  
**CREDENCIAMENTO ELETRÔNICO**  
**INSCRIÇÕES A PARTIR DE 22/01/2021, POR TEMPO INDETERMINADO**  
**LEI 13.303/2016**

**Objeto:** Credenciamento de Empresas para elaboração de Projetos Executivos de Engenharia, necessários a implantação de Obras de Arte Especiais.

**1. No item 6.2. do Edital, onde se lê:**

" Qualquer pessoa física ou jurídica poderá impugnar o ato convocatório deste Credenciamento exclusivamente para o endereço eletrônico: credenciamento@valec.gov.br **em até 5 (cinco) dias úteis anteriores ao encerramento do período de inscrições** especificado no preâmbulo deste Edital, devendo ser informado no campo "Assunto": Edital nº 005/2021 – Credenciamento Eletrônico, observado o horário de funcionamento da VALEC, de 8h às 18h."

**Leia-se:**

" Qualquer pessoa física ou jurídica poderá impugnar o ato convocatório deste Credenciamento exclusivamente para o endereço eletrônico: credenciamento@valec.gov.br, **durante o período para inscrições** especificado no preâmbulo deste Edital, devendo ser informado no campo "Assunto": Edital nº 005/2021 – Credenciamento Eletrônico, observado o horário de funcionamento da VALEC, de 8h às 18h."

**2. Acrescente-se ao Edital os subitens 6.2.6. e 6.2.7. a seguir:**

**6.2.6.** A inscrição do interessado no credenciamento acarreta preclusão lógica do direito de impugnar o edital.

**6.2.7.** Em caso de revogação do edital, deverá ser observada a antecedência mínima de 10 (dez) dias, de modo a garantir o direito de inscrições de eventuais interessados.

**OBSERVAÇÃO:** Destaca-se que as alterações são de caráter meramente material e que não causam prejuízo às análises técnicas que compõem o referido processo.

Brasília, 28 de janeiro de 2021.

**José Luiz D'Abadia Júnior**

Superintendente de Licitações e Contratos